OEMA 4
‘Evag aotpovautng Bploketal otn ZeArvn Kot ektogevel va owpa pafog m = 0,5 kg optlovria, pe taxvtnta
Vg = 12? a6 Poch = 7,2m. To cwpa ptavel oto £€6ad0og HETA Ao XPOoVLIKO dtdotnua At = 3s.
4.1. Na BpeBei n péylotn opllOVTLO OMOCTAON OTNV OTtola GTAVEL TO WAL

Movabec 6
4.2. Na BpeBei n erutdyuvon tng Baputntag otnv emidavela tne ZeARvngG.

Movabec 6
4.3. Na Ppebel T0 PETPO TNG OPUAG TOU CWHATOG META amd xpovo t= 2,55 amd TNV OTyun Tou
£KTOEEVTNKE.

Movabec 6
4.4. Av o aotpovalTng yvwpilet otL n Zehfvn éxel aktiva R = 1,7 - 10°m mowa tpr umoloyilel yia to
SuvVauLKO Tou BapuTikoL Tediou TNG ZEARVNG OTNV ETLOAVELA TNG;

Movabeg 7



